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ELŐTERJESZTÉS 

- a Képviselőtestülethez-  

 

az Egyenlő Esélyért Egyesület 2021. évi támogatására 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 11/2013.(III.7.) számú határozatával 

jóváhagyta az Önkormányzat és az Egyenlő Esélyért Egyesület között a szociális igazgatásról 

és szociális ellátásokról szóló módosított 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 120-121. 

§- ában foglaltak alapján a szociális szakellátás keretébe tartozó fogyatékkal élők nappali 

szolgáltatásra kötött feladatellátási szerződést. A Szolgáltató a Fagyöngy Gyógypedagógiai 

Központ 4300 Nyírbátor, Báthory u. 24. Intézményében látja el a feladatot. 

A szerződés 11.) pontja alapján az Önkormányzat az Intézmény működéséhez támogatást 

nyújthat, melynek összege a Szolgáltatóval történt előzetes egyeztetés alapján - az 

Önkormányzat éves költségvetésének ismeretében - támogatási szerződésben kerül 

meghatározásra.  

A 2020. évben az Egyesület a részükre megállapított működési támogatást a pandémia miatt 

nem tudta felhasználni, annak teljes összegét az elszámolásában szereplő indokok alapján 

2021.06.16-án visszautalta az Önkormányzat részére. Kérte ugyanakkor, hogy a fel nem 

használt és visszautalt támogatást 2021-ben az évi támogatás mellett ismételten megkaphassa, 

mert azt ebben az évben már fel tudják használni. 

Javaslom, hogy a fentiekben kifejtettek alapján a mellékelt Támogatási szerződést a Képviselő-

testület szíveskedjen jóváhagyni, és az abban foglaltak szerinti feltételekkel a Szolgáltató 

részére 2.000.000,- forint összegű, egyszeri, vissza nem térítendő támogatást nyújtani működési 

kiadásokra. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem, hogy az előterjesztést megvitatni és a szerződéseket jóváhagyni szíveskedjenek! 

 
Nyírbátor, 2021. július 22. 

 

 

Máté Antal 

polgármester 

  



HATÁROZAT-TERVEZET 

Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2021. (VII. ...) 

önkormányzati határozata 

 

az Egyenlő Esélyért Egyesület 2021.évi támogatásáról 

 

 

A Képviselő-testület: 

  

- Az 1. melléklet szerinti Támogatási szerződést köt az Egyenlő Esélyért Egyesülettel 

(székhely: Nyírbátor, Báthori u. 24., képviselő: Sum Ferenc) a Nyírbátor Város 

Önkormányzata Képviselő-testülete 11/2013.(III.7.) számú határozatával jóváhagyott 

Feladatellátási szerződésben foglaltak alapján ellátott feladatok működési támogatására. 

- Felhatalmazza Máté Antal polgármestert a szerződés aláírására. 

 


